明慧週報

哈尔滨版 | 第668期 2022年10月29日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功简介》

法轮功,又称法轮大法,是由李洪志先生于 1992年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人 向善,要求修炼者从做好人 做起,按照"真善忍"标准 提升道德水平。

使人健康 1998 年北京、武汉、大连及广东的医学专家对法轮功学员作了五次医学调查,调查人数近3万5千人。结果显示法轮功法病健身总有效率达98%。

福益社会 1998 年下半年,部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘 传世界 100 多个国家,受到 各族裔人民的爱戴和尊敬。 李洪志先生和法轮大法因对 人类身心健康做出的杰出贡献,获各国政府褒奖、支持 议案、支持信函 5700 多项。



▲李洪志先生和法轮大法 因对人类身心健康做出的杰出 贡献,获得各国政府褒奖、支 持议案和信函 5,700 多项。



▲ 2021 年 5 月 3 日,大纽约地区法轮功学员在纽约举行了盛大游行,庆祝第 22 届法轮大法日和大法弘传 29 周年纪念日。

公检法"610"部门 人员觉醒的故事

【明慧网】中共公、检、法部门是被中共利用来迫害法轮功的主要部门。二十多年来,中国各地法轮功学员坚持不懈的向各阶层、各种职业和身份的人们讲着大法真相。有些公、检、法人员在此过程中觉醒了,有的各定选茫中主动寻找真相,有些警察发自内心的支持法轮大法,保护法轮功学员。

以下是部份公检法系统人员觉 醒的故事,希望更多的人明辨是 非、保护良知,为自己选择美好未 来。

国保队长求法轮功学员将他的 名字从恶人榜上拿掉

某地公安局前任国保大队长曾 绑架过十多名法轮功学员。经过法 轮功学员多次讲真相、曝光他的恶 行,海外学员不断给他打真相电话 劝善,他的态度变了。一次法轮功 学员找他讲真相,他掏出手机给法 轮功学员看,上面都是一条条真相短信,翻到有"真、善、忍"三个字的短信时,他一字一顿地念"真、善、忍"。

后来他调到了别的大队,没再参与迫害法轮功学员,他还多次找 到法轮功学员要求将他的名字从恶 人榜上拿掉。

610 人员听完真相 请法轮功学 员吃饭

一次有位法轮功学员被绑架, 几名法轮功学员去当地"六一零" 办公室围着他讲真相,要求放人。 这位"六一零"人员愁眉苦脸地说:"你们的人被举报了,警察去 说:"你们的人被举报了,警察去 抓来的,叫我咋办?"一边说小册 子,说:"你们那个同修某某,册 子,说:"你们那个同修某某,册 子,我全都看了。我一再叮嘱她注 意点安全,送到我这没问(转下页) (接上页)题,送给别人就可能会被 举报。"

后来, 法轮功学员再去找他, 讲了一上午,中午他还掏钱请法轮 功学员吃饭。

警察: "您老随便发,我不 管。"

一位法轮功学员在街上讲真 相,路边停一辆轿车,她看到司机 位置上有人, 就过去给他讲真相、 送他光盘。这个人态度很好的拿出 身份证给学员看,原来这人是公安 局的。学员说: "公安部还有炼法 轮功的呢。不管你职位多高、有多 少钱财,都不会保你平安,你看这 世界上灾难这么多, 你相信神佛, 神佛就会保护你全家平安, 你千万 别参与迫害法轮功。这样你就能得 福报。"

这人说:"某某(国保大队 长)那个时候我就说他:对法轮功 的事情低调一些,尽量少管。他不 听劝,造成这个结果(遭恶报暴死 街头)。"然后他就说:"您老太 太在这街上随便讲, 随便发, 我都 不管,退休了有点精神寄托也 好。"学员说:"我们是在救 人。"这位学员和警察聊了有半个 小时左右。

公安局局长要真相

有一年过年期间的一个晚上, 法轮功学员老张和老秦结伴去贴真 相粘贴。晚上八点路上行人少,车 辆也少。两位法轮功学员沿马路两 边贴,老张看好一广告牌正准备贴 一张大的,前边有两个散步的男子 突然转过身向老张走来, 老张就把 粘贴放回包里。

两个男子来到张面前,高个的 说: "把你的东西给我看看吧。" 老张一愣说: "给你看什么呀?" 他说:"你不是法轮功吗?"张 说: "噢,你想看法轮功真相资 料,好啊!那就给你看看吧。"老 张没有多想,就给了高个一张"法 轮大法好"的粘贴。这时个子稍矮 的那人对张说: "你知道他是谁 吗?"张说:"我不管他是谁,他 首先是一个生命,记住'法轮大法 好',明真相、保平安最重要。"

矮个说:"他是公安局长。"

这时公安局长问老张: "还有 别的吗?"边说边用手比划着挂 坠。老张知道他说的是挂车上的大 法真相护身符,就说:"我没 带。"局长又问:"最近有什么好 消息吗?"老张说:"有啊,周永 康、薄熙来、王立军是迫害法轮功 的急先锋,现在都进去了,遭报应 了,人在做,天在看,是天在灭中 共, 谁能挡得住。"局长又问: "你住在哪里?"老张说:"我住 哪里不重要, 你明真相得救最重 要。"

这时矮个儿男子又说了一遍: "他真是公安局长!"老张说: "真是公安局长,明真相就真得福 报。"俩警察笑着走了。

警察的善举

一天一位法轮功学员递给一个 人一张光盘,他要了,当时还笑了 笑。没想到这人转身就去构陷学 员,来了两辆警车。构陷学员的那 个人还在打手机告诉警察学员的行 踪。两辆警车停在离这位法轮功学 员大约有二十米远处看着,有一辆 警车很快开走了。

法轮功学员拐到楼房的另一 面,这时已避开了构陷她的那人的 视线。另一辆警车直奔学员追过 来,把她截住了。从车上下来五、 六个警察把学员围住。一个警察让 她把兜子打开看看里面装什么东 西? 当时学员想的是: 就是不配合 警察,就是不能给他们看。这时一 个善良的警察走到学员身边,说: "你这么大岁数了,快走吧,别在 这发碟了。"他边推她走,边说: "快走吧!快走吧!"

看得出来那些警察可能已经明 白了真相,只是为了应付那个举报 的人, 走走形式而已。



哈市依兰县朱德山、白洪友被 绑架关押

2022 年 10 月 23 日, 依兰县 法轮功学员朱德山、白洪友被绑 架、抄家。下午, 宁淑贤去朱德山 家,也被绑架。10月23日上午, 警察在朱德山家绑架了他的妻子, 并非法抄家。

中午,警察去白洪友家,绑架 白洪友和其他法轮功学员, 家中被 抄。白洪友的姐姐正好给送菜, 碰 到有六至八个警察。

下午, 法轮功学员宁淑贤给朱 德山的丈母娘送饭,也被绑架。

10月26日,宁淑贤和朱德山 的妻子被放回家。据据悉,警察让 白洪友的亲属给白洪友送衣服,说 给白洪友送巴彦。朱德山被非法关 押在拘留所东院(通常东院刑 拘)。

参与人员有依兰县政法委书 记、依兰县东城派出所、依兰县关 岳派出所警察。

依兰县国保大队队长: 葛臣 13945641117: 刑侦大队队长郭永 利:15995093999

宾县王忠霞被骚扰

在今年九月份敲门行动开 始,哈市宾县法轮功学员王忠霞 被不明电话骚扰过,也有陌生人 按她家门铃,她没给开门。十月 份又有人找她侄子带她去派出所 照相,她没去。

哈市阿城大岭乡马华被干扰

九月中旬的一天, 法轮功学 员马华的女儿接到一个叫李勇的 人打的电话,问她母亲在哪里, 马华的女儿说: "我爸有病需要 我妈照顾, 你要是给我妈抓走 了,我就把我爸送到你家",对 方挂断电话。

李勇电话: 15776204209

曝光双城区骚扰法轮功学员

哈尔滨市双城区中共邪党召 开二十大会议期间电话骚扰法轮 功学员,其中承旭派出所一名人 员的电话:18946023383。

信仰无罪 停止迫害